



据新华社电 克利夫兰“三巨头”当地时间5月25日合力砍下71分，帮助骑士116:78狂胜多伦多猛龙，总比分3:2拿到东部决赛赛点。

“汤普森好胜心很强，每次比赛他都是最有活力的一个，他是联盟中最好的大个子之一，今天晚上他在防守端给了球队很大帮助，让我们有了很多快速反击，”骑士主帅泰伦·卢赛后说。

此役，乐福10投8中得到全场最高的25分，詹姆斯和欧文各取下23分，三人一共44投27中，命中率达61.4%。这是本赛季骑士“三巨头”第七次全部得分上20分，这7次骑士也全部赢球。

此外，詹姆斯还贡献了6个篮板和8次助攻，汤普森得到9分和10个篮板，JR·史密斯入账7分和6个篮板。

猛龙全队只有两人得分上双，德罗赞得到14分，洛瑞入账13分。卡罗尔三分4投0中得5分，比永博仅得到7分和4个篮板。在因伤连续缺阵8场后，猛龙中锋瓦兰丘纳斯复出，18分钟内得到9分。

骑士在上半场就以65:34领先31分，其中“三巨头”合力轰下43分。

骑士队球员史密斯在比赛中扣篮

张帅止步法网正赛女单次轮



张帅在比赛中回球

新华社巴黎5月25日电（记者张寒）受罗兰·加洛斯降雨停赛所害，中国“金花”张帅25日迎来“背靠背”比赛，面对21号种子斯托瑟，这位年初曾在澳网上演“黑马”奇迹的27岁选手两盘脆败，于创下个人法网战绩新高的第二天止步次轮。

这是张帅第六年踏上法网女单正赛的红土场，却是现世界排名第69位的她第一次没有“一轮游”。

WTA资料显示，张帅和与她私交甚笃的澳大利亚名将斯托瑟是第一次交手，不过二人时常搭档训练，三年前就曾在巡回赛上一起打进过大阪决赛，这次还将联手出战法网女双。

站上女单次轮的赛场，两个彼此之间十分熟悉的对手各自失误不断，破发和反破

发成了第一盘的主旋律。不过发球和正手击球力度都好于张帅的斯托瑟显然技高一筹，在两次被破发但三次破发对手后，以6:3赢得首盘。

第二盘张帅开局不错，第二局迫使对方反手失误，率先破发取得2:0的领先。不过经验老到的斯托瑟紧接着反破发成功，并在双方局分3:3时拿下关键的破发局。这位2011年的美网冠军最终在自己的保发胜赛局中扑灭张帅的反击希望，以6:4胜出，并直落两盘赢得比赛。

下一轮，32岁的斯托瑟将对阵正赛迄今一盘未失的11号种子、29岁的捷克好手萨法洛娃。而张帅则将留在法网，搭档斯托瑟在女双首轮中对阵七号种子、两度大满贯女双冠军马卡洛娃/维斯尼娜。

侯逸凡退赛抗议国际棋联赛制“不合理”

据新华社电 世界棋后侯逸凡日前宣布将退出下届世界冠军争夺，以抗议国际棋联“不合理”的赛制。国家体育总局棋牌运动管理中心主任叶江川5月26日表示，尊重侯逸凡维护自身权益。

“其实这也是为了促进国际棋联的赛制更加合理，这样对于推动整个项目发展也更有利。”叶江川表示，当然也能理解国际棋联也有其难处，不过还是希望国际棋联能把赛制先理顺。

国际棋联目前“棋后”诞生的系统略显另类：有两个女子比赛的胜者都是世界冠军。淘汰赛制的比赛称为“女子世界锦标赛”（亦称“世锦赛”），对抗赛制的比赛称为“女子世界冠军对抗赛”（其资格赛为“女子大奖赛”）。这两个赛制的比赛交叉进行，一年一个“棋后”。而通过女子世界冠军对抗赛加冕的“棋后”到了第二年就会自动“失

效”。这也是侯逸凡拒绝参加大奖赛以示抗议的主要原因。

叶江川举例说，如果这次通过对抗赛拿到“棋后”头衔，下一年不参加淘汰赛制的女子世锦赛，那就意味着头衔不保。然而淘汰赛制的女子世锦赛从水平、质量等各方面来讲都有一定差异，同时每轮比赛就下两盘棋，偶然性太大，很难真实反映世界最高水平。

此前国际棋联引入的淘汰赛制的男子世锦赛，就因为众多顶尖高手的缺席，导致此项赛事降格男子世界杯。

侯逸凡此前在接受媒体采访时表示，她是在今年结束了与小穆兹丘克的对抗赛后，决定退出大奖赛的。之前，她曾多次向国际棋联正式提出更改赛制的申请，并提出了3个备选方案，但国际棋联均表示“正在研究”。以前其他“棋后”的类似提议也同样未被采纳。

国际奥委会对里约奥运公共卫生持有信心

据新华社电 据里约奥运会官网消息，巴西卫生部长里卡多·巴罗斯当地时间5月24日在瑞士日内瓦拜会国际奥委会相关官员，称里约将额外招募6000名医护人员保证奥运期间的公共卫生，国际奥委会对此也持有信心。

里约奥运会还有2个多月即将揭幕，但巴西却爆发蚊子叮咬传播的寨卡病毒。与此同时，由于里约州陷入财政困境，该州多市三级政府正在联合应对寨卡病毒、医护人员短缺等问题。

已经关闭。这些都让外界担忧奥运期间里约的公共卫生条件。

巴西卫生部长巴罗斯上周专门与里约州长和里约市长碰面，讨论了奥运期间公共卫生的预防措施。他在与国际奥委会总干事克里斯托弗·德凯珀和医疗主管查德·巴洁特的会面中表示，巴西联邦、州和市三级政府正在联合应对寨卡病毒、医护人员短缺等问题。